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ATA Nº 007/2025 
 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O 
Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador FABIANO 
DAL PIVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador Fabiano Dal Piva, para 
que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 012/2025, de 07 de março de 2025, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a realizar despesas com a realização da Feira do Peixe 2025, mediante a 
celebração de Termo de Fomento com a ADTS – Associação de Desenvolvimento de Taquaruçu 
do Sul, e dá outras providências.”, aprovado por unanimidade. Dando início ao seu 
pronunciamento, o vereador Pedro Edson Caxambu Cardozo fez uso da palavra e cumprimentou 
o presidente, os demais colegas vereadores, a assessora Bruna, os ouvintes da Rádio Taquaruçu 
FM e a comissão organizadora da 15ª Feira do Peixe. O vereador registrou e parabenizou um 
jovem talento da cidade de Taquaruçu do Sul, que brilhou intensamente no cenário nacional: o 
atleta Bernardo Folle Sponchiado, natural deste município e integrante do clube Magia da 
Patinação. Bernardo recentemente conquistou o título de campeão brasileiro de patinação 
artística de 2025. A competição ocorreu na cidade de Venâncio Aires, com a participação de mais 
de 600 atletas de todo o Brasil. Bernardo destacou-se com uma performance impecável, 
alcançando a marca de 70,93 pontos ao longo das apresentações. Na fase inicial, ele já havia 
garantido a liderança com 29,23 pontos, abrindo grande vantagem sobre o segundo colocado. 
Com muita dedicação e talento, Bernardo não apenas levou o nome de Taquaruçu do Sul ao 
topo do pódio, mas também se consolidou como uma grande promessa da patinação artística no 
Brasil. O vereador expressou o orgulho da cidade pela conquista e desejou que este título seja 
apenas o começo de uma carreira brilhante. Parabenizou ainda, Bernardo e sua família pelo 
apoio e incentivo ao esporte e colocou-se à disposição, assim como esta Câmara de Vereadores 
e a Prefeitura Municipal, para continuar incentivando e apoiando esse grande talento. Posterior 
não havendo mais oradores inscritos para pronunciamento e inexistindo outros assuntos a 
serem tratados, o Presidente, Sr. Claudemir Gambin, declarou encerrada a sessão, ressaltando 
que próxima Sessão Ordinária, ocorrerá no dia 18 de março, às 20 horas. Após sua devida 
aprovação, esta ata será assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Taquaruçu do Sul, 
11 de março de 2025.  
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